

小饭店、咖啡馆、快递站……如今的便利店,功能之多早已刷新了人们的固有印象

“万能”便利店 成了白领新宠

从早到晚,有人要去便利店三四次。早餐从便利店买一个包子、一杯豆浆,中午买一份盒饭当午餐,下午收发一个快递,顺便买一个雪糕,甚至晚上加班之后,还要去灯火通明的便利店再来一份关东煮或咖啡当夜宵。

24小时便利店带来优质的服务和体验,让他们把触角伸进了郑州的大街小巷,深入到人们日常生活的点点滴滴。

■河南商报记者 陈薇



悦来悦喜便利店不但能购物,还能满足顾客一日三餐需求

河南商报记者 唐韬/摄

便利店里的“下午茶”

悦来悦喜便利店里临窗的小桌子,是在郑州市华润大厦上班的白领孙女士享受下午茶的地方。

来一瓶果汁或是酸奶,在这里静静地坐上十来分钟,她感觉再回去工作,效率会提高很多。她说,虽然情调比不上专业的咖啡厅,但方便和实惠的价格,让她对便利店的下午茶非常满意。

来的次数多了,孙女士与店员也熟稔起来,有时候她到店里想要什么,还没说出口,店员就帮她说了出来;有时候工作太忙无暇吃饭,打个电话店员就会把一些零食送到办公室里。下班的时候,如果男友开车来接她,她也会早早从办公室出

来,坐在便利店临窗的桌子前等着男友。

“这样闷热的天气,坐在便利店里等人,可比在外面晒着好多了。”她说。

比外卖更方便的便当

悦来悦喜便利店里不仅能享用下午茶,一日三餐也可以在这儿解决。

早晨有热腾腾的包子、面包、饭团、寿司、手抓饼,还可以享用豆浆;中午则提供盒饭、关东煮、便当、炒面、凉面、凉皮、水果沙拉等多个品类。

“一份虾仁扬州炒米7元钱,便当价格也在15元以下。”经常在悦来悦喜便利店吃午餐的韩先生说,不到20元就可以吃一顿不错的午餐。

在悦来悦喜便利店吃午餐之前,他有时候到写字楼附近的小店吃,每到午餐时间排队的人都特别多;有时候会叫外卖,但是尽管现在外卖小哥速度很拼,送过来的饭还是有点儿凉,与热腾腾的便当感觉还是有差距。

最重要的是,小店或是外卖就那么几家,吃一段时间就会觉得腻了。

但韩先生在悦来悦喜便利店吃了一顿午饭惊喜地发现,便利店的午餐品种不仅非常丰富,而且总是在不断变化,基本上每两周就会有鲜食的新品推出,满足他这种喜欢“尝鲜”吃货的愿望。

每月新品充满新鲜感

“我们新品的频率在每个月100种左右。”悦来悦喜便利店总经理林克中说,更换新品是为了让顾客到店有新奇感、惊喜感及寻宝的感觉。以这种速度,他们一年的时间就会换掉大约一半的商品。

此外,悦来悦喜还会考虑商品包装大小不适合便利店销售。比如挂面、酒水等,如果写字楼或是公寓集中的区域销售时,一般摆在悦来悦喜店面中的都是小包装的,满足区域中单身消费者的需求。

由于便利店排面有限,不能像大卖场一样,把同类产品的所有品牌都摆上。一般只会选择同类产品的第一品牌,悦来悦喜会根据专业的市场调查,选择当地消费者最喜欢的品牌。

根据时令,悦来悦喜也会调整商品的结构。比如在有球赛、奥运会等赛事时,会增加能量饮料、花生等球迷喜欢的商品。

想拥抱新零售时代便利店机遇?赶快报名参加本周六(7月22日)的活动!

主题:新零售时代便利店机遇峰会暨悦来悦喜便利店全新战略发布会

时间:7月22日上午

地点:郑州金水路建国饭店2楼天津厅

报名方式:扫二维码免费报名参加



从城中村到新社区,居住条件一直在变,这个派出所也在为治安管理不断研究“新招”

凭借朋友圈一条信息 民警是如何抓到“小偷”的



商报记者 挂职蹲点日记

从过去的城中村,到现在的新型社区,除了居住条件的变化,郑州经开区二郎庙村村委会主任朱小顺的直观感受是,所住的地方治安条件越来越好,小偷小摸的少了,老百姓办事也更方便了,有时想咨询问题,走两步到社区警务室就能搞定。而这背后,与潮河派出所推行的信息化工作息息相关。

■河南商报记者 高鹏



潮河派出所民警正在采集信息

潮河派出所供图

辖区内有啥隐患 民警随时掌握

“本周辖区社区里有啥安全隐患?”7月17日周一,潮河派出所每周信息应用研判会上,所长陈坤问道。

按照惯例,负责辖区内各个小区的社区民警会将采集的信息上报给信息小组,大家坐在一块进行深度研判,将每周接处警情况、治安信息、动态警情、刑情信息、维稳信息进行分析,并将信息研判成果作为每日警力部署的依据。

陈坤说,这样就能随时掌握辖区内的治安情况及潜在隐患,心里就有底了。

治安环境如何步步“升级”

谈起自己所住小区的治安情况,朱小顺最有发言权。

二郎庙村拆迁后,朱小顺一家都搬进了新建的小区——瑞锦小区,居住环境变好了,但由于小区内的流动人口较多,隔一段时间都会有人东西被偷。

2015年,潮河派出所大力推进科技手段与警务实战的深度融合,瑞锦小区开始

安装监控,流动人口一律采集信息。

“现在小偷想进小区,得掂量掂量。”朱小顺记得,2016年5月,小区内住户的电动车被盗了,潮河派出所根据对嫌疑人的作案时间、作案地点和活动轨迹进行“会诊”,将采集到的信息与“大情报”平台进行网上比对,很快就锁定了嫌疑人,并成功将其抓获。

瑞锦小区的社区民警江龙义说,小区最开始一个月会发生近十起被盗的警情,随着信息化工作的成熟,发案的数量至少减了一半。

信息化的防范工作

陈坤说,社区民警在小区和村庄的居住人群中,以及沿街商户和市场商铺业主中建立微信群。另外,企业、工地等用人单位建立“信息互联”平台;辖区视频监控平台中建立“信息串并、信息推送”平台。

去年12月,潮河派出所民警陈刚就通过微信朋友圈的一条图文信息,抓获了一名盗窃电动车的男子。

根据辖区的实际情况,潮河派出所安装智慧门禁系统、实名制门禁钥匙和手机APP应用,逐步探索“人房关联、出入口信息采集、车辆信息采集、重点信息研判预警”等社区警务信息化工作模式。

江龙义说,今年小区还将推行机动车辆号牌抓拍系统,“信息化这项工作,还会不断地加强和改进。”

蹲点人:

河南商报记者 高鹏

挂职蹲点单位:

郑州市公安局经开分局

挂职蹲点职务:

经开分局公安宣传、联动平台媒体负责人